



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO TIAGO

CNPJ: 17.749.904/0001-17

Praça Ministro Gabriel Passos, 681, Centro - São Tiago/MG - CEP 36.350-000

www.portalsaotiago.com.br / licitacao@saotiago.mg.gov.br

Fone: PABX (32) 3376-1022/ FAX: (32) 3376-1174



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 053/2016 - TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2016.

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de infra-estrutura urbana (recapeamento asfáltico com CBUQ- Concreto Betuminoso Usinado a Quente) de vias públicas do município de São Tiago/MG, conforme Memorial Descritivo, Planilha Orçamentária, Cronograma Físico-Financeiro e Projeto anexos, através de recursos próprios, para atender a Secretaria Municipal de Obras, Urbanismo e Meio Ambiente.

O Município de São Tiago/MG, nos termos da Lei Federal nº. 8.666/93, e suas posteriores alterações, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** do Edital da TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2016, tendo em vista o feriado no dia 08/12/2016 e Ponto Facultativo no dia 09/12/2016, conforme Decreto Municipal Nº 2.651 de 05/12/2016:

a) Onde se lê:

Cadastro até a data do dia 09/12/2016.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

Cadastro até a data do dia 12/12/2016.

As demais informações permanecem inalteradas. O edital e sua retificação estão disponíveis gratuitamente, na Praça Ministro Gabriel Passos nº 681, Centro em São Tiago/MG, sala da Comissão Permanente de Licitações, das 8h às 11h e das 12h30 às 17h30, de segunda a sexta-feira, bem como pelo endereço eletrônico www.saotiago.mg.gov.br no link “Licitação” “Editais – 2016”.

São Tiago/MG, 07 de dezembro de 2016.

Irimar José Mendes
Prefeito Municipal

Esta Retificação encontra-se examinada e aprovada pela Assessoria Jurídica do Município de São Tiago.

Em ____/____/____

Edgar Claret Mata
Assessor Jurídico
OAB/MG 43.973